



D-Zero European and National Championships 2024

Question for Officials

Date: 2024-06-28

Question No: 01

Question For: Race Committee

Question:

Hello Race Officer,

I appear to have been scored a DNC on race 6. I competed and, as far as I'm aware, completed the course correctly.
I'd be grateful if it might be looked into.

Thank you.

Max

Answer:

Response By Printed at 2024-12-07 23:28